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У Бразилії внаслідок зіткнення двох вертольотів
загинули шестеро людей, серед яких відомий
американський співак Олівер Трі та аргентинський
ютубер Гаспі. Про це повідомляє France24 , CNN
Brazil і Telegram-канал SHOT .

Трагедія сталася вранці у неділю, 14 червня, в
районі Рекрейо-дус-Бандейрантеш на південному
заході Ріо-де-Жанейро.

За попередніми даними пожежної служби, повітряні
судна зіткнулися просто в небі, після чого впали на
майданчик для електромобілів. Внаслідок падіння

палаючих бортів спалахнула масштабна пожежа, яка знищила щонайменше 20 транспортних засобів.

У першому гелікоптері перебували п'ятеро людей — американський виконавець Олівер Три Нікелл,
аргентинський блогер Гаспі (Гаспар Прім), ще двоє пасажирів і пілот. Усі вони загинули.

У другому літальному апараті був лише пілот Шарль Марсілак, який також отримав травми, несумісні з
життям. За словами близьких, він був дуже досвідченим авіатором.

Представник пожежної служби підполковник Фабіо Контрейрас зазначив, що масштаби трагедії могли
бути значно більшими.

«Частини літака розкидані за сотні метрів, тому інформація, яка маємо, все ще дуже попередня.
Враховуючи навколишні житлові будинки, аварія могла бути набагато трагічнішою», — заявив він у
коментарі журналістам.

Він також додав, що гасіння пожежі ускладнювалося тим, що вогонь охопив електромобілі з літій-
іонними акумуляторами. Мер Ріо-де-Жанейро Едуардо Кавальєре підтвердив, що серед жертв є
іноземні громадяни. Наразі Повітряні сили Бразилії та кримінальна поліція проводять судово-медичну
експертизу та збирають відеозаписи, щоб встановити точні причини інциденту.

32-річний американський співак і продюсер Олівер Трі отримав світову популярність завдяки хітам
«Life Goes On» та «When I&#39;m Down». Він мав понад 11 мільйонів щомісячних слухачів на
платформі Spotify та близько 20 мільйонів передплатників у соціальних мережах.

У Ріо-де-Жанейро артист прибув у рамках свого світового турне — 6 червня він відіграв концерт у
Сан-Паулу, а вже у липні мав розпочати європейську частину туру виступом у Португалії. Свою
останню посаду в Instagram співак опублікував напередодні загибелі, 13 червня, показавши кадри із
музичної студії.
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